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H OPTRONICS TECHNOLOGIES ΓΙΟΡΤΑΣΕ ΤΑ 35 ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ  

 

H εταιρία OPTRONICS TECHNOLOGIES γιόρτασε στις αρχές Ιουλίου τα 35 χρόνια λειτουργίας 

της σε μια όμορφη εκδήλωση στο Yard της Αίγλης Ζαππείου. 

Η εταιρία επι 35 συνεχή χρόνια ειδικεύεται και καλύπτει το χώρο των δικτύων και εφαρμογών 

σε τηλεπικοινωνιακούς παρόχους, δημόσιο τομέα, ιδιωτικά έργα, βιομηχανίες, εκπαιδευτικά 

ιδρύματα και ειδικές κατασκευές όπως turn-key εγκαταστάσεις με δίκτυα υψηλών ταχυτήτων 

σε κτηριακές αναπτύξεις, data centers, ξενοδοχεία κλπ. 

Με την ευκαιρία της επετείου, η εταιρία προσκάλεσε τους πελάτες, τους συνεργάτες και τους 

υπαλλήλους της να γιορτάσουν μαζί, να μοιραστούν αναμνήσεις και να θυμηθούν τις πολλές 

πρωτοποριακές δραστηριότητες των προηγούμενων χρόνων αλλά και να ενημερωθούν για 

τα μελλοντικά σχέδια και τις δράσεις που θα ακολουθήσουν. 

Η εκδήλωση κατά γενική ομολογία είχε ιδιαίτερη επιτυχία και εκτιμήθηκε δεόντως τόσο για 

την αρτιότητα όσο και για την οργάνωσή της, από όλους τους παρευρισκόμενους που, ας 

σημειωθεί, έδωσαν το παρών από όλη την Ελλάδα. 

Την εκδήλωση συμπλήρωσε η βράβευση των παλαιότερων στελεχών της εταιρίας για τη 

συνεχή προσφορά τους για περισσότερο από δύο δεκαετίες και η παρουσίαση του Προέδρου 

κ. Γεώργιου Παπαστεργίου για τα 35 χρόνια δραστηριότητας της OPTRONICS TECHNOLOGIES 

ABETE αλλά και τα σχέδια για τα επόμενα χρόνια, ευχόμενος αναπτυξιακές και καινοτόμες 

δράσεις για πολλά ακόμη έτη.  

Ο κ. Παπαστεργίου επιβεβαίωσε ότι η εταιρία παραμένει προσηλωμένη στις ίδιες αρχές και 

το όραμα όπως ξεκίνησε το 1990 κατά την ίδρυσή της. Ήταν και παραμένει συνεχώς 

πρωτοπόρος στον τομέα της τεχνολογίας και των εφαρμογών και λύσεων της 

οπτοηλεκτρονικής και των υψηλών απαιτήσεων δικτύων επικοινωνίας υπερυψηλών 

ταχυτήτων παντού, καλύπτοντας την αγορά του ICT, των δικτύων οπτικών ινών, των Data 

Centers και των κτηριακών λύσεων. Η εταιρία στοχεύει να έχει επίσης σημαντική θέση και τα 

επόμενα χρόνια στο χώρο των flexible networks με χαμηλή καθυστέρηση (low latency) και 

του Quantum internet προς ένα μέλλον που αναμένεται θα φθάσει σύντομα. 

 

 

 


